
 Posudek školitele na bakalářskou práci Simony Sharifi 

„Způsoby seznamování partnerů a jejich proměna v čase“ 

 

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na vývoj způsobů seznamování partnerů v průběhu 

20. a 21. století. Téma je zpracováno komplexně, s ohledem na typy partnerských vztahů a 

dopadu na partnerskou spokojenost. Jedná se o téma výsostně aktuální, jelikož již několik let 

jsme svědky výrazných změn ve způsobech seznamování, a to zejména v důsledku rozšíření 

internetu a chytrých technologií. Otázkou však stále zůstává, nakolik se „starší“ formy (např. 

seznamování přes přátele a rodinu) vylučují s formami novými (např. seznamovací aplikace), 

nebo zda se spíše doplňují. Velice zajímavým závěrem předložené práce je, že v případě 

dlouhodobých vztahů nemá způsob seznámení na kvalitu vztahu významný vliv.  

 Teoretická bakalářská práce sestává ze čtyř základních částí, tj. párovací strategie, typy 

partnerských vztahů, způsoby seznamování a partnerská spokojenost v závislosti na způsobu 

seznámení. Následně jsou hlavní závěry diskutovány a interpretovány. Autorce se tak podařilo 

nejen představit hlavní způsoby seznamování a jejich změnu v čase, ale propojit je s typy 

partnerských vztahů a dopadů na kvalitu vztahu. Zpracování tématu tak plně reflektuje 

komplexitu problematiky. Práce je postavena na více než 200 převážně primárních zahraničních 

zdrojích. Na tomto místě si nemohu odpustit výtku k referencím, v nichž se občas vyskytují 

chyby, a nejednotné formátování v seznamu citací je přinejlepším nepřehledné. Určitě bych 

autorce, navzdory její nechuti, doporučila používat některý z citačních manažerů.  

 Simona na své bakalářské práci pracovala samostatně a systematicky. Během psaní 

práce udělala obrovský pokrok, což velice oceňuji. Když za mnou Simona přišla se zájmem o 

psaní bakalářské práce pod mým vedením, neměla v tématu příliš hluboké znalosti a ze začátku 

psaní značně tápala. Poměrně brzy se však začala orientovat a pečlivě studovala další a další 

zdroje. Během našich konzultací jsem nabyla dojmu, že se snaží problematice upřímně 

porozumět, což mě velmi těšilo. V tomto konkrétním případě mě mrzí, že se odevzdává pouze 

finální verze, jelikož progres, který Simona během psaní udělala, je nevídaný.  

 

Hodnocení 

Předložená práce jednoznačně splňuje požadavky kladené na bakalářské práce, a proto ji 

navrhuji k obhajobě s hodnocením výborně. 
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